



韩国金融监督院21日证实,多家商业银行及其关联信用卡公司19日被曝用户信息遭大规模泄露后,迄今已有超过115万用户办理银行卡的停用、注销或重办业务。

为消除这一韩国金融行业最大规模个人信息泄露事件的恶劣影响,韩国国务总理郑烘原21日主持召开紧急会议,联合相关政府部门制定防止银行卡信息泄露的对策。



用户信息泄露引发民众担忧

115万人忙销户 韩国银行被挤爆

“蜂拥”销户

电话打不通 营业厅人满为患

据调查,韩国国民银行和农协银行等多家大型商业银行的大量用户信息遭泄露,内容涉及手机号码、个人地址、信用卡账号乃至部分银行交易记录等。在人口约5000万的韩国,遭泄露信息的用户数量大约2000万,不免引起有关金融欺诈等不法行为大量发生的担忧。

20日和21日两天,数以万计民众涌向事发银行、信用卡公司或客服中心,要求注销信息可能遭泄露的银行卡。为应对大量人潮,事发银行和信用卡公司增派数千计员工到各网点和客服中心,处理用户投诉、办理销户手续。

“过去两天,我们完全被淹没了,”与国民银行关联的国民信用卡公司一名员工告诉法新社记者。

相关银行网点门口两天来排起销户“长龙”,官方网站以及服务电话因用户过多而陷入瘫痪,引发大量网民“吐槽”。

政府出招 成立专门小组加大处罚

韩国国务总理郑烘原21日召开紧急会议,决定制定防止银行卡信息泄露的对策。相关政府部门在会议上同意,将全面改善过多要求个人信息的惯例,在用户停卡后删除其个人信息;政府还将加大对信息泄露涉案人员的刑事处罚力度。此外,韩国政府决定由金融委

员会和金融监督院等机构成立工作小组,全面拟定预防个人信息遭不法使用的对策。

金融监督院还考虑对内部监管松懈、发生用户信息泄露的金融企业施以更严厉处罚。

余波难了 信用卡公司高管数十人辞职

本月初,一名信用评级公司职员在受信用卡公司委托开发电脑程序过程中,非法收集和泄露了各信用卡公司的共计1.04亿条用户个人信息,遭检方起诉。鉴于商业银行与信用卡公司共享用户信息,国民银行、农协银行等大型商业银行经核实发现,大量用户信息同样遭泄露。

韩国政府即将就此出台金融监管新举措之际,事发银行及信用卡公司高层纷纷引咎辞职。法新社报道,截至21日,递交辞呈的高管人员已达数十人。

除国民卡、农协卡和乐天卡三家事发信用卡公司高管辞职外,国民卡隶属的KB金融集团20日宣布,集团管理层所有成员递交辞呈,包括KB金融副社长、专务、常务等负责执行业务的所有高管以及下设国民银行行长、副行长级以上高管。

国民卡、农协卡和乐天卡三家信用卡公司主管20日还召开联合记者会,承诺对用户因信息泄露遭受的信用卡盗用损失提供全额赔偿。 据新华社

泰红衫军领导人 住所外遭枪击

泰国警方22日说,支持英拉·西那瓦政府的民间政治团体反独裁民主联合阵线一名领导人当天遭不明身份人员枪击并受伤。

乌隆府警方一名官员告诉路透社记者,反独裁民主联合阵线的支持者,即“红衫军”在乌隆府的领导人宽猜·普拉巴纳当时坐在住所外,一辆小型客货两用“皮卡”车驶过,车上人员向宽猜连开数枪,击中他的胳膊和腿。这名警官说,警方初步判断,枪击有政治动机。

路透社分析,枪击事件可能加剧泰国紧张的政治局势。反政府示威者上周开始在首都曼谷发起“封城”行动。示威人群17日在曼谷行进时遭遇爆炸袭击,大约30人受伤。爆炸发生时,反对派领导人素贴·特素班在队伍中。泰国看守政府21日宣布,22日开始在曼谷及周边地区实施紧急状态法,为期60天。 据新华社

暴风雪席卷美国 近3000航班取消

美国中西部和东北部地区再遭暴风雪天气袭击,21日快速移动的北极冷空气前锋已经影响美国东部地区,气温骤降。截至21日下午,全美近3000架次进出港航班被迫取消,华盛顿特区的联邦政府机构关闭,部分地区学校停课。

在凛冽的寒风和大雪的夹击下,美国中西部和东北部的气温骤降,21日晚,中西部大部地区最低气温降至-10℃以下。 综合消息

斯诺登获推竞选 英国大学学生校长

美国国家安全局“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登将于2月竞选英国格拉斯哥大学学生校长。

该提名是格拉斯哥大学学生团体通过斯诺登的律师安排的。该学生团体发言人说:“提名爱德华·斯诺登是我们向这位勇敢的泄密者致敬的特殊机会。他所表现出的无畏和自我牺牲的精神,在今天的公共生活中几乎不存在了。我们呼吁格拉斯哥大学的学生共同努力于终止政府干预私人生活,支持斯诺登作为候选人。”

斯诺登目前正在俄罗斯境内避难。斯诺登的律师、俄罗斯社会科学院成员库切列纳近日透露,一些美国官员声称要对斯诺登进行肉体迫害,斯诺登担心自身生命安全,打算向俄方面寻求保护。 据《中国日报》

美名校枪击案 恐为同门相煎

美国珀度大学21日发生枪击案,一名男性嫌疑人在教室射杀另一名男生后向警察自首。这两名男生同为一名电机工程学教授的教学助理。

这是这所全美知名高校17年来首次发生校园枪击案,令师生震惊。这也是美国一个多月来发生的第四起校园枪击案。

警方正在调查嫌疑人与被害人之间的关系,“看起来是一起孤立且故意的行为”,警方称,嫌疑人走进教室时“有意伤害某人”。

言下之意,嫌疑人并非随机杀人,而是有目的地选择行凶对象。 据新华社

美驻日大使狠批 “海豚湾”杀戮



日本一年一度的“捕豚季”渐入尾声。近日,因美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪批评而再次成为舆论焦点。

和歌山县知事21日称,人们吃牛肉、猪肉,“为什么只有围捕海豚算不人道?”同一天,当地一名渔业官员告诉媒体记者,他们愿意邀请卡罗琳来访问观看围捕海豚。

LUC BESSON
PRESENTS
THE COVE

纪实影片《海豚湾》海报

传统OR暴行

海豚湾的捕杀每次长达半年 当地称是传统产业没法改

日本和歌山县太地町地区渔民每年把数以百计的海豚赶入海湾捕杀。许多动物保护团体指责这种捕杀方式残忍,而当地渔民则坚持认为这是传统,拒绝改变。

捕豚季通常从9月持续至次年3月。捕杀开始前,渔民们在海湾周边架起防水布,免遭曝光。路透社记者描述,大量血液从防水布下渗出。当地一名官员称,他们愿意邀请美驻日大使观看围捕海

豚。“这里是小镇,我们没有其他产业,”他说,“渔民靠捕海豚维持生计,其他人靠加工食品过活。”

就《海豚湾》电影中所展现的海豚遭残忍杀害、血染海湾的场景,这名官员说,他们已经弃用那种捕杀办法。另外,和歌山县知事仁坂吉伸指出:“饮食文化不同,如果不是全球性资源灭绝,我们应该相互理解对方立场,这才是文明的智慧。”

批评与抗议

卡罗琳·肯尼迪发文称“不人道” 众多名人请求日本高抬贵手

17日,新任美国驻日本大使卡罗琳·肯尼迪在网上发帖,批评日本渔民以“围捕”方式捕杀海豚“不人道”。她在“推特”留言:“围捕海豚不人道,我深感忧虑。美国政府反对以围捕方式捕鱼。”日本内阁官房长官菅义伟20日回应卡罗琳的批评,称这种捕杀是“传统”,“符合法律”。

当年,展现该地捕杀海豚血腥场面的美国纪实影片《海豚湾》获得第82届奥斯卡最佳纪录长片

奖,引发全球关注。

现阶段,除动物保护组织,越来越多的社会知名人士也加入反捕豚行列。已故英国“甲壳虫”乐队灵魂人物约翰·列侬的遗孀小野洋子近期发表致太地町渔民的公开信,呼吁停止围捕海豚,因为这一传统已经影响日本的海外形象。

美国国务院发言人玛丽·哈夫21日说,美国支持卡罗琳·肯尼迪的观点,并已经直接向日本政府传递了这一关切。 据新华社